
Kādi ir Jūsu iepirkšanās paradumi?

Aptaujas rezultāti



Dzimums

90%

10%

Sievietes
Vīrieši



Vecums

15%

60%

20%

5%

55 - 64
65 - 74
75 - 84
85 un vairāk



Dzīves vieta

95%

2% 3%

Rīga
Cita pilsēta vai mazpilsēta
Lauku teritorijas



Nodarbošanās

80%

20%

Pensionārs Strādāju Cits



Vai spējat iegādāties visas sev ikdienā nepieciešamās
preces?

10%

83%

7%

Jā, spēju

Daļēji spēju

Nē, nespēju



Vai ikdienā nepieciešamo preču/pārtikas produktu iegādei
nākas lūgt tuvinieku palīdzību? 

20%

45%

35%Jā 

Tie ir izņēmuma gadījumi

Nē, es pilnībā spēju sevi nodrošināts pats/i



Vai ikdienā nepieciešamo preču iegādei galvenokārt
izmantojat atlaižu piedāvājumus?

90%

5% 4%1%
Jā, pērku preces/pārtikas produktus 
galvenokārt ar atlaidi

Atlaides galvenokārt izmantoju pirms 
algas/pensijas saņemšanas dienām

Atlaides izmantoju, bet tās nav 
noteicošās preču/pārtikas produktu 
iegādei
Mani tās neinteresē



Ar atlaižu piedāvājumiem mēdzat iepazīties

80%

10%

8%
2%

Pirms doties uz veikalu pēc attiecīgās 
preces 
Tirgotāju reklāmās par izdevīgiem preču 
piedāvājumiem
No tuvinieku, draugu, kaimiņu stāstītā

Mani tās neinteresē



Vai izmantojat internetveikalu sniegtās iespējas?

50%

30%

10%

10%

Jā

Daļēji

Nē

Nezinu, kā to izdarīt



Kādi ir galvenie iemesli, kuru dēļ iepērkaties tiešaistē?

50%

40%

10%Iespēja iepirkties neizejot no mājas

Var salīdzināt dažādu tirdzniecības vietu
piedāvājumus
Iespējams sadalīt pirkuma summu vairākos
ikmēnešā maksājumos
Cits



Kādu preču iegāde veido lielāko Jūsu izdevumu daļu?

45%

30%

5%

5%

13%
2%

Pārtikas produkti

Medikamenti

Apģērbs

Apavi

Saimniecības preces

Elektronika



Prezentācijas beigas

2023


